

谁演孙中山 这个有点悬

《国父孙中山》曝光演员名单

综合

纪念辛亥革命一百周年献礼影片《国父孙中山》已于五月开机,该片讲述了1912年孙中山就任中华民国临时大总统,直至1925年逝世十四年之间的历史风云。日前,片方公布首批参演明星名单,包括吴镇宇、方中信、韩庚、张峻宁、于娜、胡彦斌、田亮、高以翔等艺人,但孙中山的饰演者尚未揭晓。



之前曝光的韩庚造型照

影帝吴镇宇、方中信领衔港台阵容

作为影帝,吴镇宇和方中信领衔港台演员阵容是一大看点。方中信在《建党伟业》里扮演宪政专家杨度,他在《国父孙中山》中是否饰演同一角色,目前尚未得知。王柏杰凭借《十月围城》中的少爷李重光一

角成名,新作《百年情书》再度独挑大梁。偶偶像剧出身的高以翔首次加盟史诗大片亦值得期待。台湾小生段钧豪进军内地之前在台湾已小有名气,他和舒淇主演的电影《千禧曼波》曾入围台湾电影金马奖。

孙中山与宋庆龄扮演者成谜

据悉,袁世凯、蒋介石、黄兴、宋教仁、陈其美、倪桂珍、林直勉、段祺瑞、李大钊、胡汉民等辛亥革命时期的风云人物,都将在已经曝光的演员名单中挑选扮演者,但片方并没有透露演员与角色的

对应关系,特别是两位绝对主角——孙中山与宋庆龄的扮演者仍未曝光。据悉,作为辛亥革命一百周年主要献礼片之一,《国父孙中山》已定于今年十月上映。

红歌飞扬祝福党的90华诞

“山丹丹的那个开花哟红艳艳,毛主席领导咱们打江山……”一首首美妙动听的红歌在安徽文达信息工程学院体育馆飞扬,涌动着“红色文化”的热潮。6月18日,期待已久的“文达杯·第二届青春歌会”总决赛在文达学院激烈角逐。最终,滁州选手王伟唯力拔头筹,摘取冠军桂冠。选手们用一首首经典老歌唱响时代主旋律,歌颂中国共产党90年发展历程和辉煌成就,用真挚的歌声祝福党的90岁生日。

魏泽清



昨日,省城芜湖路两旁,梧桐树上也披上了红色“外衣”,这一红色主题街景是由包河区委宣传部和安徽广电共同打造,将成为合肥市迎接建党90周年的一道特殊风景线。 记者 吴笑文/文 李超钰/图

放歌90年

记《伟大的国家伟大的党——纪念中国共产党诞辰90周年歌曲选》

今年是伟大的中国共产党建党90周年,也是实施“十二五”规划的开局之年。为纪念党的90华诞,给党的生日献上一份厚礼,安徽文艺出版社出版《放歌90年——流行红歌精选》歌曲集,以此表达千千万万党的儿女和全国各族人民对党的热爱,向党致敬。

一直以来,歌曲伴随着我们,走过了无数悠悠岁月。它可以不借助任何外在条件,只要有嗓音、有情感,只要有表达能力,人们就可以放声歌唱,这就是歌曲的力量。一首优秀的歌曲浓缩了一个时代的精神和特点。无论是歌词、音调的特点还是整体的风格和样式,无论是演唱艺术的表现还是伴奏形态的呈现都必然与这首歌曲产生的年代有着紧密的联系。

《放歌90年——流行红歌精选》这本歌曲集编选、收录了从“五四”运动到新世纪,跨度90年的不同历史时期的各类歌曲240余首,有进行曲、抒情曲;有艺术歌曲、民族民间歌曲、通俗歌曲;有填词歌曲、学堂乐歌、工农革命歌曲、红军歌曲、儿童歌曲;有电影、电视、歌剧选曲;齐唱、独唱、重唱、对唱、大合唱……内容丰富,样式齐备。

读这本歌曲集,犹如读一部由歌曲谱写的历史。

1921年,中国共产党成立前后,工农歌曲以其战斗的风格出现在中国政治和音乐舞台上。《国际歌》、《五四纪念爱国歌》、《国民革命歌》、《工农兵联合起来》等歌曲,为唤醒沉睡的中国、国人的民族意识发挥了不可替代的作用。

第二次国内革命战争时期,根据地的音乐活动以编唱革命歌曲为中心。1929年12月,由毛泽东起草的《古田会议决议》规定:“各政治部编制表现各种情绪的革命歌谣。”编唱革命民歌和进行曲式的红军歌曲,成为工农红军宣传工作必不可少的一项任务。这时期广为传唱的歌曲《八一起义》、《三大纪律八项注意》、《秋收暴动歌》、《共产儿童团歌》、《十送红军》,至今仍然脍炙人口。

八年抗战期间,全国出现了大量以抗日救亡为中心主题、以多种体裁形式创作、改编的歌曲,掀起了有百万人民参加的抗日救亡群众歌咏运动。田汉作词、聂耳作曲的《义勇军进行曲》成为中华人民共和国国歌。这一时期,不仅出现了《抗敌歌》、《中华民族不会亡》、《大刀进行曲》、《抗日军政大学校歌》、《游击队歌》、《延安颂》、《没有共产党就没有新中国》等振奋人心的战歌,还有《卖报歌》等散发着人性温暖的群众歌曲,《翻身道情》、《二月里来》、《南泥湾》等歌唱解放区的抒情歌曲。

《放歌90年——流行红歌精选》是以“以歌编史”为编辑原则,按照中国革命的历史进程,选择各个历史时期最重要、最有影响的作品,这也是本歌曲集的最大特点。

宗禾

出版集团联手天然婚纱 打造全年“最优惠”

6月18日,一场迎接出版集团员工优惠盛会在天然铂金婚纱宫殿激情上演!此次活动是天然摄影集团专为出版集团内部员工提供的一场含金量极高的震撼盛宴,拍摄内容涵盖了婚纱照、个人写真、全家福、周年纪念照、亲子照,势必让您拍到最称心满意的照片。据悉,在此次“内部员工至尊专场”,活动受到了集团员工响应,优惠内容获得好评。



相关链接

将“券”优惠到底(价值1000元)

活动时间:2011年6月18日-2012年6月19日

活动地点:

天然铂金婚纱宫殿:合肥市徽州大道94号

费加罗国际婚礼中心:合肥市望江西路与香樟大道交叉口

天然万达店:合肥市马鞍山路与芜湖路交口

万达广场室外步行街4-2商183

费加罗万达店:合肥市马鞍山路与芜湖路交口

万达广场室外步行街4-2商283

天然滨湖旗舰店:滨湖新区徽州大道与紫云

路交口世纪金源购物中心B栋一楼

绿都外展店:合肥市宿州路绿都步行街

国购外展店:合肥市长江西路199号国购广场

活动内容:

- 1.增加5张毛片入册
- 2.精美可摆台一副
- 3.加赠8寸双层立体水晶摆台
- 4.30寸炫彩银雕框一副

全国客服热线:400-8877-522

大牌联手 好戏将持续一年

连续阴雨的天气并没有影响人们出行的脚步,笔者来到位于徽州大道的“天然铂金婚纱宫殿”,进门处天然员工热情的笑脸让陌生感一扫而空。店内熙熙攘攘,天然人耐心周到的服务着每位进店的客人。对于此次出版集团与天然婚纱摄影的合作,也正是看中了天然婚纱摄影一直以来良好的社会口碑及热情细致的服务。据天然摄影集团郑总介绍,此次针对出版集团员工的优惠活动将持续一年,一年内无论您什么时候来到天然摄影,天然人将为您提供最专业的服务。

美好寓意“天然”打造“最自然”

何谓“天然”,“天然”是对大自然的美好追求,她代表着一种幸福的向往,带给人一种蓬勃向上的动力。而“天然摄影”自成立以

来,一直秉承着“天然”带给人的态度和感觉。

作为省内摄影行业的佼佼者,中国业内百强和中国婚纱摄影名店,天然摄影集团凝聚了众多天然人的心血,聚集了婚纱摄影界的精英,引进国际时尚的婚纱摄影技术,吸收华夏文化精髓,为客户提供最完美、最上乘的艺术作品。

天然企业在长期的实践中不断提升企业文化、人本思想、管理理念、经营策略等多数政策和主张,2010年“天然集团”成立,集团旗下拥有“天然铂金婚纱宫殿”、“费加罗国际婚礼中心”、“天然IDO水晶婚典馆”、“酷派时尚摄影”、“芝麻开门儿童摄影”等针对不同人群的摄影室,满足客户的不同需求,而其亦在各自领域提供了最专业的摄影师、配合最完善的硬件需求,打造最完美的“你”。

王珊珊/文